



Комиссия по положению женщин

Сорок девятая сессия

28 февраля — 11 марта 2005 года

Пункт 3 предварительной повестки дня*

**Последующая деятельность по итогам четвертой
Всемирной конференции по положению женщин
и специальной сессии Генеральной Ассамблеи под
названием «Женщины в 2000 году: равенство между
мужчинами и женщинами, развитие и мир в XXI веке»**

**Заявление, представленное Всемирным союзом молодежи —
неправительственной организацией, имеющей специальный
консультативный статус при Экономическом и Социальном
Совете**

Генеральный секретарь получил нижеследующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета от 25 июля 1996 года.

* E/CN.6/2005/1.

Заявление

Женщина — это кто? Дочь, мать, жена, патриотка, политик, сестра, мыслитель, работник? В нашем меняющемся мире этот вопрос возникает постоянно, и он обращен ко всем женщинам.

Мы, молодые люди, представляющие разные страны, культуры, конфессии, национальности, считаем, что каждый человек с момента зачатия наделяется природным и неотъемлемым достоинством, на которое он имеет право всю свою жизнь. Это достоинство не может быть нарушено и не меняется в зависимости от жизненных обстоятельств. Именно оно образует основу прав человека.

Мы считаем, что свобода человека наиболее всесторонне и полноценно проявляется в его самопожертвовании. Жертвуя собой, человек, испытывая любовь по отношению к другим людям, движется по пути самопознания.

Женщина, равная по своему достоинству и в определенном смысле дополняющая мужчину, уникальна своей способностью любить и, благодаря этому, может кардинальным образом стать свободной, отдавая себя.

Через материнство, которое постоянно дает возможность для самопожертвования, женщина, являясь источником всего живого, формирует общество.

Женщина напоминает человечеству о его гуманизме, признавая неотъемлемое право каждого человека на достоинство. Женщина утверждает подлинный мир — как на уровне базовой ячейки общества, так и на высшем политическом и директивном уровнях, где она создает условия, дающие каждому человеку шанс прожить свою жизнь с достоинством.

Таланты женщины позволяют развивать и сохранять красоту каждой культуры. Если женщину активно привлекать к закладке, строительству и сохранению общества, то ее участие значительно обогатит культуру и обеспечит ее устойчивость, что положительно влияет на ее жизнь и жизнь ее семьи и общины, а также на жизнь будущих поколений.

Через самопожертвование обогащаются и видоизменяются все стороны жизни женщины, а с ними и общество, на всех его уровнях.
